

Товарищи избиратели Магнитогорского-Орджоникидзевского избирательного округа № 622, в день выборов—9 февраля голосуйте за кандидата блока коммунистов и беспартийных **ЗАХАРА ПЕТРОВИЧА ЛУПИНОВА!**

Достойный доверия народа

Юношеские годы я провел на Черныговщине. И когда из ремесленного училища попал в третий мареновский цех Магнитогорского комбината, то меня поразили размеры и мощь этого сталеплавильного агрегата, невиданного мною дотоле.

На помощь пришел обер-мастер Захар Петрович Лупинов. Он поставил меня первым подручным и целый год неустанно помогал, чтобы я изучил сталеплавильное дело и смог самостоятельно варить сталь для фронта, давать металл для сваряемых, несущих огненную муть врагам за поруганную мою отчизну.

Ежедневная помощь т. Лупинова не прошла даром. Через год — в 1943 году — я стал самостоятельно варить сталь. Но и тогда не упускал меня изпод своего наблюдения т. Лупинов. Помогал мне, помогал и другим молодым сталеплавильщикам. Часто заходил к нам в общежитие, беседовал, рассказывал, как прошел сложный трудовой путь от каталя до обер-мастера, интересовался нами. Мы полюбили свою профессию и благодаря помощи Захара Петровича успешно освоили ее.

Поэтому мы, молодые сталеплавильщики, с радостью отдадим голоса за нашего достойного кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР. Я постараюсь первым прибыть на избирательный участок и проголосовать за него, так как верю, что и в государственной деятельности тов. Лупинов оправдает доверие народа так, как он оправдал его трудом для победы в дни Отечественной войны.

Ив. ЛЫСЕНКО, сталевавар печи № 17 третьего мареновского цеха.

Учитель молодежи

Захара Петровича Лупинова я знаю с 1941 года. Тогда из Сталинградской школы ФЗО я прибыл в третий мареновский цех Магнитогорского комбината. Пришел и растерялся: шутка ли — в таком большом цехе работать третьим подручным сталеваара!

Вот тут-то и сказались дружеская помощь старшего товарища — обер-мастера т. Лупинова. Он подолгу, терпеливо объяснял обязанности подручного, подбодрял. Особенно обращал внимание молодых сталеплавильщиков и всего коллектива печи на работу печи, когда варили броневую сталь.

Захар Петрович выявлял инициативных и всячески их поощрял. Особенно требовал от умения сохранять стойкость пода. Терпеливым разъяснением и показом добивался того, что мы перенимали его богатый опыт, работали горячо и не пережигали свод.

Под его руководством я к концу Отечественной войны стал сталевааром и горжусь тем, что знания получил от опытного обер-мастера.

Захар Петрович Лупинов пользуется авторитетом всех молодых сталеплавильщиков. Он провел с ними немало бесед, научил любить свое дело. Поэтому мы с радостью называем его своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР и отдадим за него свои голоса. Я призываю всех молодых металлургов и всех избирателей Магнитогорского-Орджоникидзевского избирательного округа отдать свои голоса за опытного сталеплавильщика, верного сына Родины — обер-мастера, коммуниста Захара Петровича Лупинова.

Ник. ПОБЕЛЯНСКИЙ, сталевавар печи № 18 третьего мареновского цеха.



Захар Петрович Лупинов в кругу своей семьи.

Фото К. Шиткова.

Знатный сталеплавильщик

Захара Петровича Лупинова я знаю свыше 16 лет. Впервые с ним познакомился на площадке мареновского цеха Красносулинского металлургического завода Ростовской области. Это было в 1928 году. Мы с ним работали тогда простыми каталями на шихтовом дворе мареновского цеха. Работа эта тяжелая, но Захар Петрович, казалось, никогда не чувствовал усталости. Он всегда считался одним из лучших каталей, его ставили в пример другим.

И вот когда потребовался подручный сталеваара, конечно, как мы и ожидали, выдвинули лучшего каталя тов. Лупинова.

Штливый ум, рабочая смекалка, требовательность к себе и другим, добросовестная работа помогли Захару Петровичу Лупинову в скором времени стать хорошо знающим дело сталевааром.

Когда стало известно о новом невиданном гиганте черной металлургии, который с молниеносной быстротой рос у подножья горы Магнитной, Захар Петрович, восхищаясь, говорил:

— Вот где бы поработать, вот где бы попробовать наши силы!

Мы знали, что Лупинов неоднократно

подавал заявления о своем желании работать на Магнитогорском комбинате и об увольнении его с Красносулинского металлургического завода. Долгое время Лупинова не отпускали, но он добился своего и уехал на Магнитку, где поступил сталевааром.

В 1939 году на Магнитку приехал и я. Мы встретились с Захаром Петровичем, как старые знакомые. Он принял живое участие в обучении меня новой технике сталеплавильного дела. У него я работал подручным сталеваара, дублером сталеваара, а затем, с его помощью, стал работать самостоятельно. Он следил за моими делами, давал полезные советы и всячески старался подготовить из меня хорошего сталеваара большегрузной печи.

Знатный сталеплавильщик Захар Петрович Лупинов — воспитанник партии Ленина—Сталина, достойный сын народа. Вот почему я и члены моей семьи призываем избирателей Магнитогорского-Орджоникидзевского избирательного округа в день выборов в Верховный Совет РСФСР отдать свои голоса за Захара Петровича Лупинова.

Т. АБРАМЕНКО, сталевавар третьего мареновского цеха.

Комсомольцы-агитаторы

Ваня Квасов — комсомолец коксохимического цеха родился в 1928 году. 9 февраля он впервые будет голосовать за народных избранников и к этому дню достойно готовился. Не ожидая, пока ему дадут задание, он явился в комсомольский комитет и просил послать его на избирательный участок агитатором. Когда его просьбу удовлетворили, он был очень рад и успешно выполняет обязанности агитатора.

С таким же энтузиазмом готовятся к выборам и другие комсомольцы-агитаторы. Активно работают на избирательном участке комсомолка токарь ремонтного куста Клавда Соломкина, машинист коксовыталь-

квателя Аня Макарова, токарь Валя Муромцева, расчетчик Шура Гузиева, токарь Павел Мохов, слесарь Ваня Калинин и многие другие.

Ежедневно на избирательном участке № 44 дежурит 4—5 членов нашей организации. 18 и 20 января мы вместе с партийной организацией организовали культпоходы. 68 комсомольцев вышли на участок, проводили беседы и вместе с избирателями проверяли списки. В заключительные дни самостоятельности молодых комсомольцев на избирательном участке был дан концерт.

Дора МОСКАЛЕНКО, секретарь комитета ВЛКСМ коксохимического цеха.

Литературный вечер на избирательном участке

Избирательная комиссия участка № 13, размещенного в мужской средней школе № 8, провела несколько интересных массовых мероприятий с избирателями.

В субботу 18 января здесь состоялся литературный вечер. Избиратели встретились с членами магнитогорской литературной группы. Помещение красного уголка было заполнено и молодыми и пожилыми жителями района. После краткой беседы доверенного лица председатель

бюро литературной организации т. Кондратьевская коротко рассказала о работе магнитогорских литераторов над созданием сборника произведений о Сталинской Магнитке. Магнитогорские авторы тт. Колмолен, Бессонова, Севастьянов, Балабанов и другие выступили с чтением своих произведений, посвященных Магнитке и социалистической Родине.

Л. ЛАЗАРЕВ, руководитель агитколлектива ЦЗЛ.

Больше организованности в борьбе со снеготаносами

Разыгравшаяся 26 января снежная буря создала большие затруднения в работе внутризаводского железнодорожного транспорта и комбината. На борьбу со снежными заносами выступили коллективы большинства цехов и учреждений завода.

Более 300 огнеупорщиков цеха ремонта промышленных печей во главе с начальником цеха т. Шувниным и секретарем парторганизации этого же цеха тов. Бутовым вышли на очистку железнодорожных путей. Работа проходила исключительно организованно. Бригады Тарасова и Платонова работали на станции Угольная и успешно справились с заданием.

Также дружно выступили на помощь железнодорожникам в борьбе со снежными заносами коллективы заводоуправления, горно-металлургического института, котельно-ремонтного цеха и ряда других.

Отзывчиво отнесся к призыву железнодорожников начальник основного механического цеха т. Белов. Он отправил на снегоборьбу более 90 человек. Но когда потребовалось предоставить этим людям работу, то руководители службы пути обнаружили свою полную неподготовленность и не смогли использовать всех выделенных основным механическим цехом рабочих.

Сначала рабочих-станочников направили на железнодорожные пути станции Стальная, но там они оказались ненужными. С этой же станции попытались связаться по телефону с руководителями службы пути, но попытка оказалась бесплодной: телефонная связь не работала. Тогда, наконец, разыскали начальника службы пути т. Полевого, он наотрез отказался обеспечить рабочих рукавицами.

Со станции Стальной рабочих направили на станцию Заводская, но, придя на место, выяснилось, что инструмента имеется только для 44 человек. Таким образом, более половины явившихся на снегоборьбу рабочих пришлось отправить снова в цех.

П. ОРЕХОВ.

Лучшие мастера и рабочие комбината

Управление комбината и заводской комитет за достигнутые отличные качественные и количественные показатели в работе за декабрь 1946 года присвоили звание «Лучший рабочий» и «Лучший мастер» Магнитогорского комбината следующим рабочим и мастерам ведущих профессий:

Шамсутдинову Кашафу, сталевавару мареновского цеха № 1, выполнившему норму выработки на 131 процент, при отсутствии брака, и сэкономившему 5 процентов топлива.

Лаврищеву Ивану Даниловичу, машинисту разливочного крана мареновского цеха № 1, выполнившему норму выработки на 124,1 процента, не имеющему поломок и аварий кранов.

Тихомирову Николаю Михайловичу, старшему разливщику мареновского цеха № 1, выполнившему норму выработки на 120,4 процента при высоком качестве работы.

Кариш Роману Егоровичу, старшему валяльщику сортопрокатного цеха, выполнившему норму выработки на 139 процентов, снизившему вторые сорта до 0,6 процента.

Калитвянскому Николаю Григорьевичу, машинисту электровоза горнорудного управления, выполнившему норму выработки на 154 процента, работавшему без аварий и нарушений правил технической эксплуатации.

Омельченко Ивану Ивановичу, машинисту станка ударно-канатного бурения горнорудного управления, выполнившему норму выработки на 164 процента, работавшему без аварий и нарушений правил технической эксплуатации.

Азимжанову Жумагази, локвому коксохимического цеха, выполнившему норму выработки на 114,7 процента, без нарушений технологического режима, соблюдавшему норму разовой загрузки печей, не имевшему потерь газа.

Власюку Василию Александровичу, дровому коксохимического цеха, выполнившему норму выработки на 118,1 процента, не имевшему нарушений технологических инструкций и потерь газа.

(Продолжение списка в следующем номере).

Ответственный редактор **Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**